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Name of the Institute : Symbiosis Law School, Nagpur 

Name of the Program : Bachelor of Business Administration and Bachelor of Laws Batch (2022-27) Sem I 

Students Feedback for design and review of Syllabus 

Academic Year : '2022-2023' 

Number of Respondents : 6 

No. of responses based on the Course , Faculty , student : 72 

No. based on the Course , Faculty Combination : 12 

 

Five Star Question Type 
       

Sr.No. Question 
Strongly 

Agree 
Agree Neutral Disagree 

Strongly 
Disagree 

1 

The course was overlapping with the 
courses taught earlier / during the 
semester. If Agree, Name such courses 0 0 27 33 12 

2 

I was informed about our expected 
competencies, course outcomes (CO) 
and programme outcomes(PO)* 38 22 10 2 0 

3 

The curriculum is relevant to and 
provides for flexibility to meet my 
learning needs 40 21 9 1 1 

4 

Adequate co-curricular learning 
opportunities are provided to me to 
support the curricular learning 37 22 10 2 1 

5 
The course is relevant to the industry 
requirements. 34 27 8 1 2 

6 
The number of hours allocated to the 
course are adequate. 32 24 11 4 1 

7 

The faculty used the different 
pedagogies such as Case studies, Role 
play, Industry visit, Presentation etc. 31 20 9 6 6 

8 
My performance in internal evaluation 
was discussed with me. 25 22 15 4 6 

9 Rate the faculty teaching the course. 41 7 7 10 7 

 

 



 
 

Yes/No With Remark Question Type 

       

Sr.No. Question Yes No    

1 
The topics were overlapping with the courses taught earlier / 

during the semester. If Yes, name such topics with course 
details 

0 72    

2 
Would you recommend any new course / topic to be added 

in the program structure? 
7 65    

3 
Placement of the course is in the appropriate semester. If No, 

Please specify the correct semester 
72 0    

4 Any suggestions for the faculty to improve 4 68    

 

Name of the Institute : Symbiosis Law School, Nagpur 

Name of the Program : Bachelor of Business Administration and Bachelor of Laws Batch (2022-27) Sem II 

Students Feedback for design and review of Syllabus 

Academic Year : '2022-2023' 

Number of Respondents : 38 

No. of responses based on the Course , Faculty , student : 494 

No. based on the Course , Faculty Combination : 13 

 

Five Star Question Type 
       

Sr.No. Question 
Strongly 

Agree 
Agree Neutral Disagree 

Strongly 
Disagree 

1 

The course was overlapping with the 
courses taught earlier / during the 
semester. If Agree, Name such courses 0 0 140 222 132 

2 

I was informed about our expected 
competencies, course outcomes (CO) 
and programme outcomes(PO)* 173 200 76 37 8 



 
 

3 

The curriculum is relevant to and 
provides for flexibility to meet my 
learning needs 171 215 85 11 12 

4 

Adequate co-curricular learning 
opportunities are provided to me to 
support the curricular learning 176 226 64 15 13 

5 
The course is relevant to the industry 
requirements. 178 231 69 7 9 

6 
The number of hours allocated to the 
course are adequate. 172 235 64 18 5 

7 

The faculty used the different 
pedagogies such as Case studies, Role 
play, Industry visit, Presentation etc. 171 196 74 31 22 

8 
My performance in internal evaluation 
was discussed with me. 155 215 66 36 22 

9 Rate the faculty teaching the course. 186 91 126 66 25 

 

Yes/No With Remark Question Type 

       

Sr.No. Question Yes No    

1 
The topics were overlapping with the courses taught earlier / 

during the semester. If Yes, name such topics with course 
details 

0 494    

2 
Would you recommend any new course / topic to be added 

in the program structure? 
4 490    

3 
Placement of the course is in the appropriate semester. If No, 

Please specify the correct semester 
492 2    

4 Any suggestions for the faculty to improve 13 481    

 

 

 

 

 

 



 
 

Name of the Institute : Symbiosis Law School, Nagpur 

Name of the Program : Bachelor of Business Administration and Bachelor of Laws Batch (2021-26) Sem IV 

Students Feedback for design and review of Syllabus 

Academic Year : '2022-2023' 

Number of Respondents : 100 

No. of responses based on the Course , Faculty , student : 900 

No. based on the Course , Faculty Combination : 12 

 

Five Star Question Type 

       

Sr.No. Question 
Strongly 

Agree 
Agree Neutral Disagree 

Strongly 
Disagree 

1 

The course was overlapping with the 
courses taught earlier / during the 
semester. If Agree, Name such courses 13 12 322 396 157 

2 

I was informed about our expected 
competencies, course outcomes (CO) 
and programme outcomes(PO)* 311 339 203 32 15 

3 

The curriculum is relevant to and 
provides for flexibility to meet my 
learning needs 307 363 187 26 17 

4 

Adequate co-curricular learning 
opportunities are provided to me to 
support the curricular learning 274 377 189 33 27 

5 
The course is relevant to the industry 
requirements. 307 370 178 21 24 

6 
The number of hours allocated to the 
course are adequate. 279 376 166 53 26 

7 

The faculty used the different 
pedagogies such as Case studies, Role 
play, Industry visit, Presentation etc. 249 284 224 91 52 

8 
My performance in internal evaluation 
was discussed with me. 278 298 219 56 49 

9 Rate the faculty teaching the course. 316 186 211 111 76 

 

 

 



 
 

Yes/No With Remark Question Type 

       

Sr.No. Question Yes No    

1 
The topics were overlapping with the courses taught earlier / 

during the semester. If Yes, name such topics with course 
details 

12 888    

2 
Would you recommend any new course / topic to be added 

in the program structure? 
14 886    

3 
Placement of the course is in the appropriate semester. If No, 

Please specify the correct semester 
867 33    

4 Any suggestions for the faculty to improve 43 857    

 

Name of the Institute : Symbiosis Law School, Nagpur 

Name of the Program : Bachelor of Business Administration and Bachelor of Laws Batch (2020-25) Sem VI 

Students Feedback for design and review of Syllabus 

Academic Year : '2022-2023' 

Number of Respondents : 87 

No. of responses based on the Course , Faculty , student : 1044 

No. based on the Course , Faculty Combination : 12 

 

Five Star Question Type 

       

Sr.No. Question 
Strongly 

Agree 
Agree Neutral Disagree 

Strongly 
Disagree 

1 

The course was overlapping with the 
courses taught earlier / during the 
semester. If Agree, Name such courses 33 20 354 371 284 

2 

I was informed about our expected 
competencies, course outcomes (CO) 
and programme outcomes(PO)* 390 309 272 52 37 



 
 

3 

The curriculum is relevant to and 
provides for flexibility to meet my 
learning needs 391 330 231 58 55 

4 

Adequate co-curricular learning 
opportunities are provided to me to 
support the curricular learning 374 328 249 52 60 

5 
The course is relevant to the industry 
requirements. 396 322 220 57 62 

6 
The number of hours allocated to the 
course are adequate. 380 341 232 56 53 

7 

The faculty used the different 
pedagogies such as Case studies, Role 
play, Industry visit, Presentation etc. 365 334 231 81 51 

8 
My performance in internal evaluation 
was discussed with me. 327 322 259 92 60 

9 Rate the faculty teaching the course. 427 207 188 152 83 

 

Yes/No With Remark Question Type 

       

Sr.No. Question Yes No    

1 
The topics were overlapping with the courses taught earlier / 

during the semester. If Yes, name such topics with course 
details 

38 1006    

2 
Would you recommend any new course / topic to be added in 

the program structure? 
22 1023    

3 
Placement of the course is in the appropriate semester. If No, 

Please specify the correct semester 
935 111    

4 Any suggestions for the faculty to improve 46 998    

 

 

 



 
 

Name of the Institute : Symbiosis Law School, Nagpur 

Name of the Program : Bachelor of Business Administration and Bachelor of Laws Batch (2019-24) Sem VIII 

Students Feedback for design and review of Syllabus 

Academic Year : '2022-2023' 

Number of Respondents : 36 

No. of responses based on the Course , Faculty , student : 216 

No. based on the Course , Faculty Combination : 9 

 

Five Star Question Type 

       

Sr.No. Question 
Strongly 

Agree 
Agree Neutral Disagree 

Strongly 
Disagree 

1 

The course was overlapping with the 
courses taught earlier / during the 
semester. If Agree, Name such courses 1 3 43 100 69 

2 

I was informed about our expected 
competencies, course outcomes (CO) and 
programme outcomes(PO)* 98 63 45 4 6 

3 

The curriculum is relevant to and 
provides for flexibility to meet my 
learning needs 86 80 40 6 4 

4 

Adequate co-curricular learning 
opportunities are provided to me to 
support the curricular learning 84 64 47 12 9 

5 
The course is relevant to the industry 
requirements. 89 84 40 2 1 

6 
The number of hours allocated to the 
course are adequate. 82 72 43 11 8 

7 

The faculty used the different pedagogies 
such as Case studies, Role play, Industry 
visit, Presentation etc. 85 78 38 9 6 

8 
My performance in internal evaluation 
was discussed with me. 86 75 38 7 10 

9 Rate the faculty teaching the course. 95 43 42 25 11 



 
 

Yes/No With Remark Question Type 
       

Sr.No. Question Yes No    

1 

The topics were overlapping with the courses taught earlier / 
during the semester. If Yes, name such topics with course 
details 2 214    

2 
Would you recommend any new course / topic to be added 
in the program structure? 3 213    

3 
Placement of the course is in the appropriate semester. If No, 
Please specify the correct semester 209 7    

4 Any suggestions for the faculty to improve 8 208    

 

 

 

  



 
 

Name of the Institute : Symbiosis Law School, Nagpur 

Name of the Program : Bachelor of Business Administration and Bachelor of Laws 

Teachers Feedback for design and review of syllabus 

Academic Year : '2022-2023' 

Total Number of Respondents : 12 

 

Multiple Options Type Question      

       

Sr.No. Question 
Strongly 

Agree 
Agree Neutral Disagree 

Strongly 
Disagree 

1 

I am given enough freedom to 
contribute my ideas on curriculum 
design and development. 0.4% (6) 

0.53% 
(8) 

0.07% 
(1)     

 

Single Option Type Question      

       

Sr.No. Question 
Strongly 

Agree 
Agree Neutral Disagree 

Strongly 
Disagree 

1 

I am given enough freedom to 
contribute my ideas on curriculum 
design and development. 6 5 1     

2 

The faculty members/teachers are 
supported with adequate learning 
resources. 7 4 1     

3 

The faculty members/teachers are 
encouraged to establish linkages 
with Industry. 7 3 2     

4 

The syllabus is relevant and 
adequate in terms of scope, depth, 
and choice to help develop the 
required competencies amongst 
students. 7 4   1   

 

 



 
 

Yes/No Type Question    

     

Sr.No. Question Parameters   

    Yes No   

1 
Would you recommend any new course/topic to 
be added in the program structure? 1 11   

 

1- Teacher : -Property Law 
(0104220402)PP      

       

Sr.No. Question 
Strongly 

Agree 
Agree Neutral Disagree 

Strongly 
Disagree 

1 

I am given enough freedom to 
contribute my ideas on curriculum 
design and development. 

Strongly 
Agree         

2 

The faculty members/teachers are 
supported with adequate learning 
resources. 

Strongly 
Agree         

3 

The faculty members/teachers are 
encouraged to establish linkages 
with Industry. 

Strongly 
Agree         

4 

The syllabus is relevant and 
adequate in terms of scope, depth, 
and choice to help develop the 
required competencies amongst 
students. 

Strongly 
Agree         

 

Sr.No. Question Yes No 

1 
Would you recommend any new course/topic to be added 
in the program structure?   No 

 

2- Teacher : -English (Communication Skills)(0104220206)PP    

       

Sr.No. Question 
Strongly 

Agree 
Agree Neutral Disagree 

Strongly 
Disagree 

1 

I am given enough freedom to 
contribute my ideas on curriculum 
design and development. 

Strongly 
Agree         

2 

The faculty members/teachers are 
supported with adequate learning 
resources. 

Strongly 
Agree         



 
 

3 

The faculty members/teachers are 
encouraged to establish linkages 
with Industry. 

Strongly 
Agree         

4 

The syllabus is relevant and 
adequate in terms of scope, depth, 
and choice to help develop the 
required competencies amongst 
students. 

Strongly 
Agree         

 

Sr.No. Question Yes No 

1 
Would you recommend any new course/topic to be 
added in the program structure?   No 

 

3- Teacher : -Labour & Industrial Law (10422802)PP     

       

Sr.No. Question 
Strongly 

Agree 
Agree Neutral Disagree 

Strongly 
Disagree 

1 

I am given enough freedom to 
contribute my ideas on curriculum 
design and development. 

Strongly 
Agree         

2 

The faculty members/teachers are 
supported with adequate learning 
resources. 

Strongly 
Agree         

3 

The faculty members/teachers are 
encouraged to establish linkages 
with Industry. 

Strongly 
Agree         

4 

The syllabus is relevant and 
adequate in terms of scope, depth, 
and choice to help develop the 
required competencies amongst 
students. 

Strongly 
Agree         

 

Sr.No. Question Yes No 

1 
Would you recommend any new course/topic to be added 
in the program structure? Yes   

 

 

 



 
 

Name of the Institute : Symbiosis Law School, Nagpur 

Name of the Program : Bachelor of Business Administration and Bachelor of Laws 

Parents Feedback for design and review of syllabus  

Academic Year : '2022-2023' 

Total Number of Respondents : 43 

 

Single Option Type Question      

       

Sr.No. Question 
Strongly 

Agree 
Agree Neutral Disagree 

Strongly 
Disagree 

1 

There is a positive change in the 
behaviour of my ward after joining 
the Institute. 14 24 4   1 

2 
The curriculum would make my ward 
employable and industry ready. 11 23 7 2   

3 
The curriculum provides a choice of 
courses/specialization to select. 13 22 7 1   

 

 

Yes/No Type Question    

     

Sr.No. Question Parameters   

    Yes No   

1 
Would you recommend any new course/topic to be 
added in the program structure? 10 33   

 

1- Parent : -      

       

Sr.No. Question 
Strongly 

Agree 
Agree Neutral Disagree 

Strongly 
Disagree 

1 

There is a positive change in the 
behaviour of my ward after joining 
the Institute. 

Strongly 
Agree         

2 

The curriculum would make my 
ward employable and industry 
ready. 

Strongly 
Agree         



 
 

3 
The curriculum provides a choice of 
courses/specialization to select. 

Strongly 
Agree         

 

Sr.No. Question Yes No 

1 
Would you recommend any new course/topic to be added in 
the program structure?   No 

 

2- Parent : -      

       

Sr.No. Question 
Strongly 

Agree 
Agree Neutral Disagree 

Strongly 
Disagree 

1 

There is a positive change in the 
behaviour of my ward after joining 
the Institute. 

Strongly 
Agree         

2 
The curriculum would make my ward 
employable and industry ready.   Agree       

3 
The curriculum provides a choice of 
courses/specialization to select. 

Strongly 
Agree         

 

Sr.No. Question Yes No 

1 
Would you recommend any new course/topic to be 
added in the program structure?   No 

3- Parent : -      

       

Sr.No. Question 
Strongly 

Agree 
Agree Neutral Disagree 

Strongly 
Disagree 

1 

There is a positive change in the 
behaviour of my ward after joining 
the Institute. 

Strongly 
Agree         

2 

The curriculum would make my 
ward employable and industry 
ready. 

Strongly 
Agree         

3 
The curriculum provides a choice of 
courses/specialization to select. 

Strongly 
Agree         

 

Sr.No. Question Yes No 

1 
Would you recommend any new course/topic to be added 
in the program structure?   No 
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